

令和2年4月30日

各 位

会 社 名 モ リ エ 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 森 宏 明 (コード番号 5 4 6 4 東証第一部) 問合せ先 管 理 部 長 河 野 博 光 (TEL 06 - 6635 - 0201)

令和2年3月期連結決算発表の延期に関するお知らせ

当社は、令和2年3月期の連結決算発表を令和2年5月8日(金)に行う予定としておりましたが、新型コロナウイルスの感染拡大の影響により、令和2年5月15日(金)に延期することといたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 決算発表延期の理由

当社は、令和2年5月8日(金)の連結決算発表にむけて作業を進めてまいりましたが、新型コロナウイルス感染症の世界的な感染拡大と、政府の緊急事態宣言発令による外出自粛要請等を受けて、従業員や監査業務に従事する方の安全確保に十分な配慮を行いながら決算業務を行っております。このような状況により、連結決算の確定に当初の想定以上の日数が必要となる見込みとなったことから、決算発表を延期することといたしました。

2. 今後の予定

延期後の連結決算発表日は、令和2年5月15日(金)を予定しております。

株主や投資家をはじめとする皆様には、連結決算発表の延期によりご迷惑をお掛けすることになりますが、何 卒ご理解賜りますようよろしくお願い申し上げます。

以 上